

レーモンド松屋 オフィシャルファンクラブ ここ咲こ会 入会申込書

いつもレーモンド松屋を応援して頂きまして、誠にありがとうございます。レーモンド松屋オフィシャルファンクラブここ咲こ会は、随時ご入会を受け付けております。会員の皆様と一緒に楽しいコンサートが出来れば幸せです。順次、企画ご案内をさせて頂きます。

個人情報の取り扱い

- 1. 個人情報を下記の目的のために利用致します。これらの目的の他に、個人情報を利用することはありません。
 - ①ファンクラブ関連情報のご案内
 - ②コンサートのご案内・催し物情報のご案内
 - ③チケット優先予約のご案内・ご提供
 - ④その他、ファンクラブ運営に関連・付随する業務
- 2. プライバシー保護に関して
 - お客様より収集させて頂いた個人情報を適切に管理し、次のいずれかに該当する場合を除き、いかなる第三者にも開示いたしません。
 - ①お客様のご同意がある時
 - ②将来他社に対し、当サイトに関わる制作・運営などを業務委託する場合
 - ③将来において業務を外部へ委託する場合
 - ④法律等によって要求された場合

お申し込み方法と注意事項

ご希望

- 1. 住所等変更した場合、又はご案内が必要なくなった場合は、必ずイベントオフィスヤング株式会社までご連絡下さい。
- 2. 郵送でお申し込みの方は、以下の通りとなります。FAX・現金書留でのお申し込みは受け付けておりません。
 - ①入会申込書に必要事項をご記入の上、キリトリ線から下をお送り下さい。キリトリ線から上は、お客様の控えです。
 - ②銀行振込でお申し込み:申込書はご郵送頂き、入会金は下記の口座にお振り込み下さい。後日会員証を発送致します。

入会金	コンサート会場で直接お申し込みの	場合: 1,000円	当日会員証発行	年会費無料			
	郵送でお申し込みの場合	:1,500円	後日会員証発行	十云其無付			
振込先	伊予(イヨ)銀行	壬生川(ニュウガワ	7) 支店 (普) 1613	3 4 3 3			
	イベントオフィスヤング株式会社						

イベントオフィスヤング株式会社 レーモンド松屋ファンクラブ事務局 〒799-1354 愛媛県西条市北条 626-3 TEL・FAX: 0898-64-6722 Web サイト: http://raymondm.com

----- キリトリ線

※フリガナは必ずご記入下さい) レーモンド松屋 オフィシャルファンクラブ ここ咲こ会 入会申込書

(M) / M) / MODIFICIAL / MODIFICATION CONTROL OF CONTROL												
フリガナ												
ご住所 (都道府県名から)	₸											
フリガナ							申込日	年	月	日		
						男	場所:					
お名前						· 女	直接 1,000円	郵送	1,50	0円		
電話番号		FAX					携帯					
生年月日 大正・昭和・平成		年	月	∃	年齢	歳	会員NO.					
メールアドレス												
ご意見 ご感想												